
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

   Θεσσαλονίκη, 21/10/2021 
 

Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Εικόνες συνωστισμού στα Πανεπιστήμια όλης της χώρας» 
 
 
Κυρία, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με αναρτήσεις σε φοιτητικές αλλά και σε τοπικές ιστοσελίδες του Διαδικτύου, 

καταγράφονται εικόνες μεγάλου συνωστισμού στα Πανεπιστήμια όλης της χώρας. 

Απίστευτες σκηνές με ουρές δεκάδων μέτρων εκτυλίσσονται, ακόμα και έξω από τα 

πανεπιστημιακά Ιδρύματα, με τους φοιτητές να συνωστίζονται, προκειμένου να 

εισέλθουν εντός του κτηρίου όπου γίνονται οι διδασκαλίες. Βάσει καταγγελιών των 

φοιτητών, το αναμενόμενο άνοιγμα των Ιδρυμάτων έγινε χωρίς την λήψη των 

απαραίτητων μέτρων προστασίας, τόσο από πλευράς των αρμοδίων κυβερνητικών 

φορέων, όσο και από πλευράς των Διοικήσεων των Πανεπιστημίων. Οι φοιτητές 

καλούνται να συμμετέχουν σε έναν αγώνα δρόμου, προκειμένου να προλάβουν μία 

θέση για να παρακολουθήσουν την διά ζώσης διδασκαλία. Σε περίπτωση που δεν 

καταστεί αυτό εφικτό, θα οδηγηθούν σε αναγνωστήρια των Ιδρυμάτων για να 

παρακολουθήσουν τα μαθήματα, μέσω τηλεκπαίδευσης, την οποία θα υποχρεωθούν να 

εξασφαλίσουν οι ίδιοι, καθώς, δεν τους παρέχεται κάποιο μέσο για να συνδεθούν. Το 

τελευταίο ισχύει και για τους φοιτητές, οι οποίοι ενοικιάζουν διαμερίσματα σε πόλεις στις 

οποίες υπάρχουν Πανεπιστημιακά Ιδρύματα με επιβάρυνση του οικογενειακού τους 

προϋπολογισμού. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να αναλάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, το ταχύτερο δυνατόν, κατά 

το μερίδιο δικαιοδοσίας που σας αναλογεί, έτσι ώστε οι πανεπιστημιακές σχολές να 

καταφέρουν να ανταποκριθούν επιτυχώς στις δυσχερείς, λόγω της τρέχουσας 

πανδημίας, συνθήκες διεξαγωγής της πανεπιστημιακής διδασκαλίας, προκειμένου να 

αποσοβηθεί κάθε υγειονομικός κίνδυνος, χωρίς να στερηθούν οι φοιτητές την σχετική 

διά ζώσης διδασκαλία; 
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2. Προτίθεσθε να μεριμνήσετε καταλλήλως, κατά το μερίδιο δικαιοδοσίας που σας 
αναλογεί, προκειμένου να εξασφαλιστεί ότι οι φοιτητές, οι οποίοι ενοικιάζουν 
κατοικίες στις περιοχές των κατά τόπους πανεπιστημιακών ιδρυμάτων, θα 
παρακολουθούν την δια ζώσης πανεπιστημιακή διδασκαλία; 
 
3. Προτίθεσθε να προβείτε σε μέτρα, όπως η ενοικίαση αιθουσών, η πρόσληψη 
καθηγητών και η αύξηση του προσωπικού καθαριότητας κλπ., προκειμένου η 
ανάγκη προστασίας της υγείας των φοιτητών να μην αντιπαρατίθεται με την 
διαδικασία της μόρφωσής τους; 
 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 

 




